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Behov for avklaring – klientkonto for advokater 

Finans Norge utarbeider mønsteravtaler som våre medlemmer kan benytte overfor sine kunder. Dette 
inkluderer også mønster for klientkontoavtale. 
 
I forbindelse med revidering av avtalen for klientkonto har det dukket opp et spørsmål om hvorvidt 
det er advokatforetaket eller den enkelte advokat som skal være kontohaver, dvs. bankens 
kontraktsmotpart/kunde for klientkonto. Bakgrunnen for spørsmålet er ordlyden i advokatforskriften 
§ 3-2, «En felles klientbankkonto for klientene skal opprettes i advokatens navn. Eventuelle særskilte 
klientbankkonto for de enkelte klienter skal i tillegg lyde på klientens navn».  
 
Merk at det er mulig å merke klientkonto med advokatens, eventuelt klientens navn, selv om 
advokatforetaket er kontohaver. 
 
Dersom advokatforetaket skal være kontohaver, ønsker vi også at det avklares om kontoavtalen skal 
signeres av advokatforetaket i henhold til selskapsretten, eller om det stilles særskilt krav om at 
advokaten signerer kontoavtalen alene eller sammen med advokatforetaket. 
 
Vi gjør oppmerksom på at Finanstilsynet har presisert at advokaters klientkonto for 

eiendomsmeglingsvirksomhet skal opprettes i advokatforetakets navn, jf. 

Eiendomsmeglingsforskriften §§ 3-14, jf. 3-11. Se Finanstilsynets brev Klientkonto i 

eiendomsmeglingsvirksomhet datert 7. mars 2016, tredje avsnitt. Link her: Klientkonto i 

eiendomsmeglingsvirksomhet - Finanstilsynet.no   
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  Feil! Ukjent dokumentegenskapsnavn. 
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